

运河两岸风光好 运河文化积淀多

我市6幅作品亮相“中国大运河摄影作品展”

借助2014年隋唐大运河申报世界文化遗产的契机,由杭州市文联联合运河沿岸的北京、天津、河北、河南、山东、江苏、安徽、浙江8省市摄影家协会主办的“中国大运河摄影作品展”于5日上午在杭州开幕。

该展览展出了从8省市摄影家拍摄的1000多幅摄影作品中精心挑选的116幅优秀作品,从不同的角度、层面展现了千年运河的独特风采以及沿岸地域文化的发展、变迁。我市高均海、刘雪娟、王东亮等人的6幅作品参展。(林治坤)



西苑桥夜景(刘雪娟作品)



龙门石窟(高均海作品)



群雄再逐鹿

CBA新赛季明日重燃战火

2013—2014赛季CBA联赛明日将重燃战火。广东队能否卫冕成功、北京队能否重现辉煌、山东队能否再次挺进决赛……随着休赛期各队不断招兵买马和年轻球员的崛起,新赛季CBA将迎来又一个群雄逐鹿的盛世。

1 广东队前程需问老将

随着各队的崛起,新赛季CBA将成为群雄逐鹿的舞台,其中最引人注目的无疑是卫冕冠军广东队。

双外援艾怀特和鲍威尔能否与球队无缝衔接,失去苏伟的内线是否有足够的厚度,又老了一岁的外线能否经得起年轻人的冲击……本赛季广东队的卫冕之路注定不会一帆风顺,老将的发挥将决定其前程如何。

朱芳雨和王仕鹏虽然在这个夏天经历了无比糟糕的国家队之旅,但二人在全运会上的表现证明了只要愿意,他们依旧是国内最顶尖的外线组合。易建联的回归无疑是上赛季广东队夺冠的最关键因素,总决赛场均拿下20分、11个篮板的阿联在本赛季依旧会成为广东队的“核武器”。

2 北京队能走多远要看“老马”

相比逐渐老去的广东队,北京金隅队可谓活力四射。朱彦西、李根、翟晓川、吉喆组成的豪华锋卫能内能外,在各队中也是首屈一指的。孙悦无疑成为北京队这个秋天最强力的引援,他在全运会上场均10.8分、4.5个篮板、5次助攻、1.8次抢断、2个盖帽的表现堪称全能,优秀的协防能力也恰恰弥补了球队内线薄弱的劣势。

然而,“马政委”的表现才是决定北京队能走多远的最终因素。上赛季场均28分的表现证明了只要想得开,马布里在这个赛场上依旧无人能挡。然而,主帅闵鹿蕾最想看到的应是马布里盘活全队的进攻。老马识途,北京队能否再次走上夺冠之路还要看“老马”。

3 福建队或成黑马

2.14米的王哲林或许是目前国内最受关注的新星,上赛季场均20.3分、12.9个篮板、命中率53.1%的表现让无数球迷充满遐想。然而,由于福建队整体实力偏弱,球队上赛季并未跻身季后赛。

本赛季的福建队不惜血本,不仅续约全能内线麦克唐纳、引进“亚洲第一小前锋”巴赫拉米,更是招来了拥有8年NBA职业生涯的悍将德隆蒂·韦斯特,配以在国奥队表现出色的赵泰隆,福建队的主力阵容足以傲视群雄。

从目前来看,能够制约福建队本赛季表现的只有三个因素:韦斯特的态度、球队的磨合度以及板凳的深度。韦斯特在NBA时曾多次因个人问题而被球队边缘化,倘若其能端正态度,那么韦斯特或许会成为新赛季CBA的一大看点。

4 群雄虎视眈眈

弗罗曼的阵地进攻能力和阿巴斯的防守与篮板是上赛季山东队能够进入决赛的关键因素,然而山东队在这个夏天并未留下两名强力内线,虽然引进了外援哈维,但球队上赛季强大的内线优势不复存在。然而,丁彦雨航、许家晗、睢冉等年轻球员的成长依然让山东队充满希望,相信这帮年轻人不会轻易忘记上赛季15连胜时那种赢球的节奏。

浙江队今年签下了上赛季NBA4月最佳新秀伊万·约翰逊以及上赛季效力于NBA爵士队的麦克尼尔,两名外援均以速度见长,他们的到来将为浙江队提速。

山西队被盯了很久的股权转让“肥皂剧”折腾得够呛,但上赛季因吸食大麻被禁赛的马库斯·威廉姆斯的回归仍是球队最重要的一环,再次与查尔斯组成“裤衩组合”的二人有望将山西队带回季后赛。

佛山队上赛季距进入季后赛仅有一场之差,今年夏天,土耳其联赛得分王费奇的加盟令人对球队有了更多的期待。

上海队在休赛期以一份5年期的合同留住了张兆旭,也表明了球队将其作为未来基石培养的意愿。此外,姚明的另一个大动作是将其在火箭队的老友韦弗招至麾下,极大地增强了球队的进攻火力。

5 新赛季的不确定性

虽是刚刚加入CBA的新军,四川队经历了这个夏天的引援后却让所有球队都不敢轻视,“亚洲第一中锋”哈达迪、前NBA球员小奥多姆、“助攻王”吕晓明……四川队的阵容堪称豪华,但CBA经验不足、底蕴不够也是其不容忽视的短板。

连续两个赛季未能入围季后赛的八一队,休赛期间也未能有效做好补强,轮换球员刘书楠和张骋宇的流失令八一队在阵容深度上反而有所减弱。但只要王治郅在,球迷就一直有关注八一队的理由。

此外,吉林队在本赛季排出三外援阵容,道格拉斯、鲍勒斯将分别补强球队的组织和内线,而杰尔在进攻方面的全能性更是让吉林东北虎篮球俱乐部总经理孙军赞誉有加。尽管如此,本土球员的平庸仍然让吉林队的未来显得不太确定,而全队没有一名队员高于2.10米更是球队的硬伤。

“阿巴斯定律”能否在天津队生效,没有麦迪、回归“平民”的青岛队能否摆脱“副班长”的位置,大将易立预计至少缺阵10场常规赛,江苏队能否重整旗鼓,诸多的不确定因素让CBA新赛季变得备受期待。(据新华社北京11月6日电)

文体速览

徐悲鸿罕见《幼马图》将现身拍场

记者从北京文津阁国际拍卖有限责任公司获悉,由法国私人收藏的徐悲鸿罕见《幼马图》将于19日现身文津阁2013年秋拍会。

20世纪中国画的一大特点便是中西艺术的碰撞和融合,以画奔马享名于世的徐悲鸿就是其中的佼佼者。此次上拍的徐悲鸿《幼马图》,其独特之处在于以2岁小驹为题材,马的姿态和结构与徐悲鸿惯常所绘的骏马颇有不同。他打破了前人细笔勾勒的一贯程序,以粗细并重、方圆兼有、疏密有致的线条,栩栩如生地勾画出小驹的勃勃英姿。(据新华社北京11月6日电)

刘晓庆创世界纪录

其话剧一年内巡演场次最多

5日,总部在香港的世界纪录机构派遣验证官来到北京,为话剧《风华绝代》的主演刘晓庆颁发“主角无B角出演,一年内巡演场次最多”世界纪录证书。

截至目前,《风华绝代》已经在全国80多个城市演出121场,已签约场次超过160场。话剧中主要角色一般由两个演员排练,演出时以A角为主,如果A角因故不能上场,则由B角上场,或A角、B角在不同场次轮换上场。因为没有B角,刘晓庆一年之内巡演公里数相当于绕地球两圈半。(据《北京日报》)



刘晓庆《风华绝代》剧照

无证驾驶再起风波

孙杨被国家队追加处罚

中国国家体育总局游泳运动管理中心6日公布了对孙杨违规违纪行为的处理决定:暂时取消参加国内外一切比赛的资格;暂不参加国家队集训;不代表国家游泳队参加任何社会活动和新的商业活动。

伦敦奥运会冠军孙杨本月3日在一场交通事故中被浙江省公安厅发现无证驾驶,并在4日被处以罚款2000元、行政拘留7天的处罚。浙江体育职业技术学院4日也对孙杨做出停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。(据新华社北京11月6日电)

评论

孙杨人生路上需多学“交规”

孙杨的头顶上确有许多光环:奥运冠军、世锦赛冠军、世界纪录保持者……他为中国游泳的突破立下了不可磨灭的功劳。然而,在人生道路上,孙杨似乎是一个“永远也长不大”的孩子。

在赛场上争金夺银,孙杨备受粉丝追捧。然而,在日常生活、训练中,孙杨显然没有严于律己,出色的竞技成绩似乎已经让他愈发膨胀。孙杨的主管单位浙江体育职业技术学院方面也表示,全运会之后,孙杨在学院管理部门的多次提醒、催促下至今仍未归队,其间还违规前往国外旅游,甚至还长期在酒店及公共娱乐场所等地逗留。

伦敦奥运会后的一年多时间,孙杨的负面新闻不断,从违反队内纪律到如今的违法法律,已经成年孙杨时让人为他“操心”。

无证驾驶、不归队训练,在泳池中劈波斩浪、风光无限的孙杨,似乎在公众聚焦和媒体镜头之外成了一个“坏小子”。

一个运动员如果风波不断,丑闻频发,他的公众形象必将大打折扣,而长此以往竞技成绩也必将下滑。今年22岁的孙杨正处于运动员的黄金年龄段,今后的路靠自己来走,赛场外的人生,孙杨还需要多学“交规”。(据新华网)

人人提高风险意识

切勿参与非法集资

融资性担保公司

- 不准开展违法违规理财业务
- 不准误导社会公众向企业存款
- 不准擅自设立分支机构

发现类似行为,请拨打举报电话:63929047

市处非办宣

